

2018年3月16日 星期五 编辑/文玉 校对/李颖 组版/文祥

市民近郊游将新添一个好去处

东环路和南环路 月底前要现城郊绿廊

□记者 连漪 通讯员 刘召学 文/图

乔木、花灌木争相绽放绿意，与宽阔平坦的大道相映成趣，营造出多层次、多色彩的生态景观带。开上车，背起相机，就能体验一次说走就走的旅行，好不惬意……

您一定要问我说的是哪儿，那就是我市刚刚建成投用的东环路和南环路。春暖花开之际，这两条道路的植绿工作正式启动。该项目主管单位——洛政新龙建设发展股份有限公司有关负责人介绍，月底前，这里要成为市民近郊游的一个好去处，由行道树组成的城郊绿廊也将为城市新添一抹亮丽的色彩。

●东环路

范围：绿化路段为东环路跨洛河桥北至开元大道段，总长7716米。

规模：共种植黄山栾树1739株，紫叶李179株，银杏666株，白皮松215株。

效果：行道树选择了观赏效果极佳的黄山栾树。春夏季节，黄山栾树会呈现一片翠绿，到了秋季，叶子黄黄红红的，十分漂亮。

结合海绵城市建设理念，道路采用绿化景观软隔离，隔离带种植大叶黄杨篱、红叶石楠篱等品种，不同季节会呈现出不同的色彩。

道路中间绿化带种植常绿红叶石楠柱，地被搭配常绿绿篱，花

以节促建 以节惠民

喜迎第36届中国洛阳牡丹文化节



东环路绿化施工正在进行

卉植物增加道路绿化层次感，形成由乔木、花灌木和地被植物组成的多层次、高落差的绿化格局。

●南环路

范围：绿化路段为南环路孙辛路至龙门大道段，全长4743.67米。

规模：共种植黄山栾树2249株，大叶女贞2982株，雪松5502株，银杏4880株，日本晚樱1805株，紫叶李1069株，高杆红叶石楠柱3552株，中山杉386株，白皮松1146株。

效果：道路两侧绿化带以常绿

乔木大叶女贞为背景，再结合种植紫叶李、日本晚樱等色叶、观花植物。行道树区域要进行改造，下层种植大叶黄杨篱，结合海绵城市建设设计理念，形成软隔离效果。

机非隔离带上层种植白皮松和西府海棠，下层种植绿篱组合大叶黄杨篱、红叶石楠篱、连翘篱等。中央隔离带种植红叶石楠柱，下层则有大叶黄杨、红叶石楠、南天竹、月季等自然组合。

该路段总体上要形成以绿色为基础色调，春夏呈现五颜六色的绚烂绿化景观。

百名记者百村蹲点

汝阳县十八盘乡斜纹村 发展科技产业助农脱贫 从前手里紧巴巴 如今兜里有钱了

□记者 冯保萍

10日早晨7点半，汝阳县十八盘乡斜纹村村民靳妮早早来到村里的顺懿服装加工厂上班。今年53岁的靳妮没想到自己这把年纪还能当工人，而且还是在家门口的工厂挣钱！

靳妮的女儿、女婿外出打工了，靳妮每天照顾外孙上学、做饭，有空的时候干些农活儿或上山挖点儿药材补贴家用，日子一直过得很紧。靳妮到村服装加工厂上班之后，每月能挣1000元，村民们感觉靳妮现在说起话来声音格外脆亮。

和靳妮一样干劲儿十足的还有村里的30名贫困户，在进服装加工厂之前，他们和靳妮一样手里紧巴巴的，如今兜里有钱了。

十八盘乡党委委员常毛玲说，为了加快脱贫致富步伐，发展村级集体经济，乡、村两级干部共同谋划成立了斜纹村第一家工厂——顺懿服装加工厂。为了吸引商户进驻，乡党委、乡政府为客商免费提供场地、缝纫机、熨烫机、锁边机等设备；为了吸引农户做工，他们做了大量宣传、组织工作；为了培养技术能手，他们还专门制订了服装加工工资补贴方案。目前，熟练工每月能收入1500元以上。

10日上午，记者在斜纹村第二家工厂——民富电子科技有限公司看到，不少村民在双休日里仍专心致志地干活儿。这座今年1月建成的标准化厂房，面积有500平方米，吸纳了60多名村民就业，熟练工每月能拿到1500元至4000元。

扶贫扶心，扶贫扶智，为了给贫困村民提供就业机会，让长期从土里刨食的农民掌握新的产业技术，斜纹村一直没停下探索的脚步。

买车只等

2018豫西(洛阳)第17届国际名车展 暨中铁(洛阳)新能源汽车博览会

4月4日

主办单位：中国机械国际合作股份有限公司 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

展会时间：4月4日-7日

展会地点：洛阳市体育中心(新区)



战略合作：



咨询电话：0379-65233719

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话：18903796123 (微信)